Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 2, lato 2021/22

Zadania do omdwienia na éwiczeniach we wtorek/érode 26/27.04.2022.

Zadania nalezy sprébowaé rozwiagzaé przed zajeciami.

179. Udowodni¢ zbieznos¢ szeregu
Z (=)™ (2n—1)-(2n+1)
(Bn—1)-(3n+2)-(3n+5)

n:l

180. Udowodni¢ zbieznos¢ szeregu

s

n=1

(—1
249

~—
3

‘n

2

+

n

181. Udowodni¢ zbieznosé¢ szeregu
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182. Udowodni¢ zbieznosé¢ szeregu
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183. Udowodni¢ zbieznosé¢ szeregu
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184. Wiedzac, ze
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obliczy¢ sume permutacji szeregu anharmonicznego, w ktorej na przemian wystepuje 100
wyrazéw dodatnich i jeden ujemny:
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185. Wsrdéd ponizszych szesciu szeregdw wskaz szereg zbiezny, a nastepnie udowodnij
jego zbieznos¢. Jesli potrafisz, oblicz jego sume.
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W kazdym z czterech kolejnych zadan udziel siedmiu niezaleznych odpowiedzi:
Z - jest Zbiezny (tzn. musi by¢ zbiezny, a przy tym szereg spetniajacy podany warunek
istnieje)
R - jest Rozbiezny (tzn. musi byé¢ rozbiezny, a przy tym szereg spelniajacy podany
warunek istnieje)
N - moze by¢ zbiezny lub rozbiezny (tzn. Nie wiadomo, czasem jest zbiezny, a czasem
rozbiezny)
X - nie istnieje szereg spetniajacy podany warunek
o0
Co mozna wywnioskowaé o zbieznosci szeregu Y ay, jezeli wiadomo, ze jego wyrazy
n=1
sa rozne od zera, a ponadto ciag jego wyrazow (a,) spelnia podany warunek

186. nll_}IIolo a, =g, gdzie

a)g=-—3 ......... b) g=—-1......... c)g=-1/3 .........
d)g=0 ..... e)g=1/3 ..... f)g=1 ..... g)g=3 .....
188. lim =g, gdzie

a)g=—-3 ......... b) g=—1......... c)g=-1/3 .........
d) g=0 ..... e)g=1/3 ..... f)g=1 ..... g) g=3 .....
189. nh_)m : =g, gdzie

a)g=-3 ......... b)g=—-1......... c)g=—-1/3 .........
d) g=0 ..... e)g=1/3 ..... f)g=1 ..... g)g=3 .....
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190. Podaj w postaci przedziatu lub uporzadkowanej sumy przedziatéw zbior wszyst-
kich warto$ci rzeczywistych parametru p, dla ktoérych podany szereg liczbowy jest zbiez-

ny.
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191. Rozstrzygnaé zbieznosé szeregu
n2 . 2n n' n2
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w zaleznosci od parametru rzeczywistego dodatniego a. Dla jednej wartosci a mozna nie
udzieli¢ odpowiedzi.

192. W kazdym z ponizszych 16 pytan w miejscu kropek postaw jedna z liter Z, R, N:

Z - jest Zbiezny (tzn. musi by¢ zbiezny)

R - jest Rozbiezny (tzn. musi by¢ rozbiezny)

N - moze by¢ zbiezny lub rozbiezny (tzn. Nie wiadomo, czasem jest zbiezny, a czasem
rozbiezny)

[e.e] oo
Wiadomo, ze szereg > a, jest zbiezny, szereg > b, jest rozbiezny, ciag (c,) jest
n=1 n=1
zbiezny, ciag (d,) jest rozbiezny. Co mozna wywnioskowaé o zbieznosci

a) ciagu (ap) «ovviiiiii.. b) szeregu i C e
n=1

c) ciagu (bp) «oovoiiiiii. d) szeregu ildn ................

e) ciagu (an+by) ..o, f) szeregu i(an%—bn) .............

g) ciagu (c,+dy) oooviiiiiiil. h) szeregu i (cntdp) coiiiiii,
n=1

i) ciagu (an+¢n) «oovivniin... j) szeregu §1 (@p+cCp) vovviiiiiin,

k) ciggu (an+dp) oot 1) szeregu i(an—l—dn) .............

m) ciagu (b, +¢,) oo n) szeregu i (bp4cn) covvvnnai.
n=1

o) ciagu (b,+d,) ..ol p) szeregu i (bp+dy) oo,
n=1
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